

# 1 ИЮНЯ – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

## Сельские ПРОСТОРЫ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ГУБКИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Издаётся с февраля 1935 года • Цена свободная

СУББОТА • 22 (11573) • 29 мая 2021 г.

@ sprostor@yandex.ru

ok.ru/prostor31

vk.com/prostor31

prostor31.ru

5-70-73, 5-52-03

Михаил Лобазнов:

«Капитально отремонтированные мастерские позволяют студентам применить свои знания в деле.

Взять в руки инструмент, выполнить практическую работу. Это даст уверенность в завтрашнем дне»



стр. 2

### Уважаемые жители Белгородской области! Дорогие мамы и папы, бабушки и дедушки, юные белгородцы!

От всей души поздравляю вас с Международным днём защиты детей!

Важность достойного воспитания будущих поколений россиян, обеспечения безопасного, полноценного, счастливого детства для каждого ребёнка – это неоспоримый приоритет для государства и общества. Это личная ответственность каждого.

Каждый, кто испытал счастье стать родителем, знает, что с этого момента жизнь меняется окончательно и бесповоротно. Появляется твой личный, именней центр Вселенной. По новому открывается взгляд на многие давно привычные вещи, устоявшиеся порядки. А сердце наполняет чувство такой любви, которую ты не испытывал раньше ни к одному человеку на земле.

Пока дети маленькие, ответственность за их жизнь полностью лежит на нас. Как и осознание, что характер человека во многом формируется в юном возрасте. Поэтому наша задача – дать правильные морально-этические установки, обучить по-

лезным навыкам, собственным примером показать, «что такое хорошо, и что такое плохо». И, конечно же, дарить как можно больше любви. Ведь они такие чуткие, искренние и ранимые!

К сожалению аксиомы «как быть счастливым» для всех не существует. Но я твёрдо убеждён, что когда созданы условия для разностороннего развития личности, царит здоровая атмосфера доверия и добра, когда малыши окружены заботой и вниманием, – у них счастливое детство. Наши дети войдут во взрослую жизнь здоровыми, умными и творческими. А мы сделаем всё от нас зависящее, чтобы уверенно смотреть в будущее и знать, что судьба Белгородской области и России – в надёжных руках.

Искренне желаю всем белгородским семьям мира и согласия, крепкого здоровья и благополучия! Пусть никогда не смолкает в ваших домах детский смех, а сердце согревает радость и гордость за ребёнка!

Вячеслав Гладков,

временно исполняющий обязанности губернатора  
Белгородской области

## Всё лучшее — детям!

Торжественное открытие зоны для отдыха и занятий физкультурой и спортом состоялось в Заломном 27 мая.

Жителей приехали поздравить с долгожданным событием председатель Совета депутатов Галина Колесникова, помощник депутата Госдумы Андрея Скоча Алексей Мирошник.

«Мечты сбываются. Исполнилась заветная мечта жителей села – создана новая современная многофункциональная спортивно-игровая площадка для детей. Благотворительный фонд «Поколение» с 2017 года реализует программу строительства детских игровых площадок в Белгородской области, в том числе и в нашем округе. Огромная благодарность основателю благотворительного фонда «Поколение», депутату Государственной Думы Андрею Скочу за поддержку инициативных проектов и за реализацию на нашей территории социальных программ. Доброе и внимательное отношение Фонда к воспитанию подрастающего поколения многие годы является приоритетным направлением его деятельности, и мы надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество на благо губкинцев. Желаю всем заломцам крепкого здоровья. Пусть развивается в селе спорт, крепнет спортивный дух, а дети с огромным желанием бе-

гут на игровую площадку», – сказала в приветственном слове Галина Ивановна.

В селе Заломное проживает более 350 человек, из которых больше 60 – дети. Летом сюда приезжают к бабушкам и дедушкам внуки, и такая площадка здесь была просто необходима.

«К нам неоднократно обращались жители с просьбой обустроить центр села, где имелся участок с остатками строений, и сформировать место отдыха для культурного времяпрепровождения жителей и гостей всех возрастов. Эта площадка стала первым объектом, где уже завершилось строительство. Проектом также предусмотрены пешеходные дорожки из асфальтобетона, подготовка площадок под беседки, устройство растительных газонов для волейбольной площадки и поля для мини-футбола, будет обустроена клумба. Всё это обеспечит комфортное пребывание жителей на объектах спортивно-игровой зоны», – отметил Алексей Демьянович.



ФОТО НАТАЛЬИ ХРИСТОСЛАВЕНКО

Поздравления жители села принимали от главы Вислудубравской сельской территориальной администрации Александра Круговых. От имени жителей выступили Виктория Демидова и Дина Коняева.

«Спасибо всем, кто подарил нам возможность заниматься спортом, проводить досуг вместе с детьми. Мы докажем, что средства потрачены не зря, будем активно посещать площадку».

Представителям подрастающего поколения предоставили право разрезать красную ленточку. Как только церемония открытия была завершена, они сразу же устремились к каруселям, качелям, перекладинам и стенкам, а старшее поколение привлекли тренажёры. Было решено единогласно, прийти позаниматься вечером.

«Площадка здоровая. Качели, карусели такие современные, яркие, даже падать не страшно, покрытие-то мягкое, – поделилась впечатлением второклассница Виктория Шокова. – Я люблю спорт, а здесь и тренажёры замечательные. Мы уже с подружкой Ариной Пестриковой всё опробовали».

Игровое и спортивное оборудование отвечает всем стандартам качества и надёжности. Каждый объект имеет травмобезопасное искусственное покрытие.

Наталья Христославенко



У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного? Звоните: 5-70-73, 5-72-85 Пишите: sprostor@yandex.ru

● НОВОСТИ

### ЗАРЕГИСТРИРОВАНЫ КАНДИДАТЫ В СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

Избирательной комиссией Губкинского городского округа зарегистрированы кандидаты на дополнительных выборах депутата Совета депутатов Губкинского городского округа третьего созыва по одномандатному избирательному округу № 14.

**Горпиняк Вячеслав Сергеевич**, 1951 года рождения, генеральный директор ООО «Губкинская типография». Место жительства – г. Губкин. Член ПАРТИИ ПЕНСИОНЕРОВ. Выдвинут ПАРТИЕЙ ПЕНСИОНЕРОВ.

**Зацепин Алексей Олегович**, 2003 года рождения, студент Белгородского государственного национального исследовательского университета. Место жительства – г. Губкин. Член КПРФ. Выдвинут Политической партией «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».

**Комаров Илья Владимирович**, 1985 года рождения, начальник лаборатории связи ООО «СКС ПРОМ». Место жительства – г. Белгород. Член ЛДПР. Выдвинут Политической партией ЛДПР – Либерально-демократическая партия России.

**Черников Николай Михайлович**, 1989 года рождения, экономист-менеджер ИП Глава КФХ Черникова С.В. Место жительства – Губкинский район, с. Долгое. Выдвинут Всероссийской политической партией «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Избирательная комиссия  
Губкинского городского округа

### ВОЗРОЖДЕНИЕ СЕЛЬСКИХ ДОМОВ КУЛЬТУРЫ

Сельские Дома культуры – это центры общественной и культурной жизни людей и место, где сельская молодёжь, люди старшего возраста могут провести свой досуг.

В рамках реализации национального проекта «Культура» на территории Губкинского городского округа запланированы работы по реконструкции Дома культуры в с. Уколово. Заказчик по объекту – МКУ «Управление капитального строительства», подрядная организация – ООО «Строй Инвест». На выполнение работ выделено 40,972 млн рублей, в том числе 29,778 млн рублей из средств федерального бюджета, 7,916 млн рублей – из областного и 3,278 млн рублей – из бюджета городского округа.

После завершения работ площадь здания составит более 480 квадратных метров. В нём предусмотрено размещение зрительного зала на 98 мест, просторного фойе, гримёрной, костюмерной, библиотеки, помещений для занятия декоративно-прикладным творчеством.

Новое здание будет отвечать всем современным требованиям и адаптировано для маломобильных групп населения. В настоящее время работы выполняются.

Отдел градостроительства

## В АДМИНИСТРАЦИИ ГУБКИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

В целях развития общественного самоуправления и повышения активности граждан в решении вопросов местного значения и в соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Губкинского городского округа и Положением о порядке организации и осуществления территориального общественного самоуправления (ТОС) по инициативе граждан в мае 2021 г. был создан ТОС «Дворик детства» в городе Губкине. На сессии Совета депутатов Губкинского городского округа утверждены границы нового ТОС: дворовая территория многоквартирных домов № 21, 23 по ул. Победы, дома № 6 по пер. Свободному, дома № 10 по ул. Калинина, дома № 3 по пер. Октябрьский. Также было проведено учредительное собрание граждан — членов территориального общественного самоуправления, на котором принят устав, утверждены члены и председатель комитета ТОС. Работа вновь образованного органа территориального общественного самоуправления будет направлена, прежде всего, на повышение уровня благоустройства территорий, привлечение людей с активной жизненной позицией к решению вопросов местного значения, дальнейшее развитие гражданского общества и повышение качества жизни губкинцев.

\* \* \*

В Центре общественных организаций состоялась отчётно-выборная конференция Губкинской городской организации Белгородской региональной организации общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов». Делегаты конференции заслушали отчётный доклад правления организации о работе за период с 2019 по 2021 гг., отчет ревизионной комиссии, а также выступления председателей первичных организаций. Работа Губкинской городской организации инвалидов признана удовлетворительной, председателем был избран Александр Михайлович Матинов.

\* \* \*

Отдел муниципального контроля информирует о введении законом Белгородской области от 03.03.2020 № 447 «О внесении изменений в закон Белгородской области «Об административных правонарушениях на территории Белгородской области» статьи 3.26 — невосстановление благоустройства после проведения земляных, строительных, дорожных и иных работ. За несоблюдение правил благоустройства территории муниципального образования, выразившееся в невосстановлении благоустройства территории, элементов благоустройства после проведения земляных, строительных, дорожных и иных работ влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере от 2 до 3 тысяч рублей; на должностных лиц — от 15 до 30 тысяч рублей; на юридических лиц — от 50 до 100 тысяч рублей. Те же деяния, совершённые повторно в течение года после применения мер административного взыскания, влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от 4 до 5 тысяч рублей; на должностных лиц — от 30 до 40 тысяч рублей; на юридических лиц — от 100 до 200 тысяч рублей. Гражданам, должностным и юридическим лицам необходимо соблюдать Правила благоустройства Губкинского городского округа.

Информационно-аналитический отдел

### ИЗВЕЩЕНИЕ

**5 ИЮНЯ 2021 ГОДА с 10:00 до 12:00 часов** в кабинете № 8 ЦКР «Строитель» (ул. 9 Января, 2, тел. 2-36-86) **консультативный приём граждан** ведёт начальник управления жилищно-коммунального комплекса и систем жизнеобеспечения **Андрей Егорович ЧЕРКАСКИХ**.

# Современные мастерские для губкинских студентов



ФОТО НАТАЛЬИ ХРИСТОСЛАВЕНКО

**Торжественное открытие после капитального ремонта учебно-производственных мастерских Губкинского горно-политехнического колледжа состоялось 26 мая.**

В церемонии приняли участие врио главы администрации Губкинского городского округа Михаил Лобазнов, начальник управления профессионального образования департамента образования Белгородской области Людмила Шаповалова, директор по персоналу АО «Лебединский ГОК» Александр Плешков, представители предприятий и организаций партнёров, вузов, студенты.

В колледже ведётся подготовка по 18 образовательным программам, непрерывным условием которых является обучение навыкам овладения профессией.

«Всем известно, что любое обучение состоит как из теоретической, так и из практической части. Капитально отремонтированные мастерские позволяют студентам применить свои знания в деле. Взять в руки инструмент, измерительные приборы, выполнить практи-

ческую работу. Это даст уверенность в завтрашнем дне, когда вы придёте на производство», — отметил в приветственном слове Михаил Лобазнов.

Людмила Шаповалова, поздравляя всех со значимым событием, подчеркнула, что Губкинский горно-политехнический колледж занимает важное место в структуре профобразования области.

«Недавно было капитально отремонтировано общежитие, созданы студентам комфортные условия для проживания. Сегодня ещё одно радостное событие — открытие мастерских. Колледж развивается и это главное. За студентами — будущее. 1 сентября распахнёт двери обновлённый корпус на улице Школьной. В перспективе будет приведена в порядок территория на улице Артёма, обновлено здание на улице Мичурина. Спасибо администрации Губкинского городского округа, которая поддерживает все начинания колледжа, компании «Металлоинвест» и Лебединскому ГОКу, как якорному работодателю, который не только участвует в работе колледжа, но и помогает финансово», — сказала Людмила Тимофеевна.



За большой вклад в повышение уровня образования она вручила Почётную грамоту департамента образования Александру Плешкову.

«Лебединский горно-обогатительный видит свою роль не только в трудоустройстве выпускников колледжа, но и в их высококачественной, высокопрофессиональной подготовке, — ответил Александр Плешков. — Мы и в дальнейшем будем участвовать в этом процессе, направленном на укрепление профессионального мастерства и стабильности в сфере профобразования».

Директор колледжа Анна Жилинкова в своём выступлении отметила, что горно-политехнический колледж сегодня флагман профподготовки Белгородчины.

«Мы делаем всё, чтобы уровень образования и профессиональных навыков рос, чтобы наши студенты получали не только глубокие теоретические знания, но и добротную практику, которая позволит им сразу приступить к работе наравне с более опытными коллегами, привнести в совместный труд новые знания, навыки и технологии. Мастерские на улице Артёма позволяют нам проводить профессиональные конкурсы международного уровня по сварочным работам. Теперь мы сможем это сделать и в сфере электротехники, поварского и кондитерского дела», — сказала Анна Петровна.

И вот настал кульминационный момент. Символическая красная лента разрезана, и гости поспешили на экскурсию. Лаборатории по компетенции «Поварское дело», «Электромонтаж», слесарная, токарная, швейная мастерские.

Валентина Фёдорова и Елена Астахова учатся на первом курсе. Осваивают профессию повара-кондитера. Девочки поделились своими впечатлениями.

«Сейчас всё очень здорово. Новые плиты, вытяжки. Прекрасные условия для приготовления пищи. Всё оборудование современное, качественное, заниматься одно удовольствие».

Наталья Христовлаивенко

## Официальное сообщение

**21 мая 2021 года под председательством Г.И. Колесниковой состоялась тридцать пятая (внеочередная) сессия Совета депутатов Губкинского городского округа третьего созыва.**

В работе сессии приняли участие глава администрации Губкинского городского округа А.П. Гаевой, руководитель Администрации Губернатора Белгородской области А.Ю. Семенихин, секретарь Совета безопасности Белгородской области О.В. Мантулин, депу-

тат Белгородской областной Думы В.К. Евдокимов.

В соответствии с Уставом Губкинского городского округа Белгородской области Советом депутатов принято решение о досрочном прекращении полномочий главы администрации Губкинского городского округа А.П. Гаевого в связи с отставкой по собственному желанию.

Временно исполняющим обязанности главы администрации Губкинского городского округа назначен Лобазнов Михаил Александрович, первый заме-

ститель главы администрации Губкинского городского округа.

В соответствии с Порядком проведения конкурса на замещение должности главы администрации Губкинского городского округа от 26 апреля 2019 года № 105-нпа депутаты назначили на 15 июля 2021 года проведение конкурса на замещение должности главы администрации Губкинского городского округа.

На этом тридцать пятая (внеочередная) сессия Совета депутатов завершила работу.

# Вячеслав Гладков дополнительно выделит 50 млн рублей на благоустройство Губкина



Врио губернатора Белгородской области Вячеслав Гладков посетил Губкин 22 мая. Свою рабочую поездку он начал со встречи с временно исполняющим обязанности главы администрации Михаилом Лобазновым, с работой которого знаком ещё по Старому Осколу.

По словам Гладкова, Губкин всегда занимал лидерские позиции по благоустройству не только в Белгородской области, но и во всей стране. Задача главы — не только сохранить эти преимущества, но и приумножить их. Движение вперёд обязательно должно быть, это запрос жителей.

«В своей работе нужно использовать современные технологии, повышать качество управления. Считаю, что глава

муниципалитета вполне может обойтись без личного кабинета, необходимо ежедневно вести активную коммуникацию со своими жителями, быть в курсе их проблем. Для этого нужно обязательно проводить личные встречи и быть активным в социальных сетях. Во всём, что мы с вами делаем, мы должны отталкиваться от ожиданий людей», — подчеркнул Вячеслав Владимирович.

Затем глава Белгородской области встретился с активом Губкинского городского округа.

«В этом году мы уже направили более 70 миллионов на строительство детского сада на 145 мест в микрорайоне Журавлики, также ведётся капитальный ремонт в детской музыкальной школе, Доме культуры и театре для детей

и молодёжи. На эти объекты мы направили более 150 миллионов рублей. Ещё 136 миллионов выделили на капитальный ремонт школы № 7 и завершение ремонта здания мастерских и учебного корпуса горно-политехнического колледжа. Также направим 169 миллионов на строительство новой художественной школы», — сказал Вячеслав Гладков.

В этом году Губкин получит на объекты здравоохранения порядка 70 миллионов рублей. На эти средства будут построены ФАПы в сёлах и капитально отремонтировано здание инфекционного корпуса и клинично-диагностической поликлиники центральной больницы. Ещё 30 миллионов направят на строительство пожарного депо на 4 машины в микрорайоне Журавлики.

Кроме того, в текущем году потратят более 30 миллионов на приобретение 21 квартиры для детей-сирот. Ещё 17 молодых семей обеспечат жильём почти на 12 миллионов. Также глава Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил о выделении почти 75 миллионов рублей на благоустройство пляжа.

«Обратил внимание, что в городе Губкине не хватает малых архитектурных форм, поэтому принял решение выделить дополнительно 50 миллионов рублей на благоустройство дворов и создание малых архитектурных форм. Также нужно создавать новые спортивные и детские пространства», — сказал Вячеслав Гладков.

Также глава Белгородской области сообщил, что в 2021 году в Губкине приобретут 17 квартир для врачей. На эти цели будет направлено более 50 миллионов рублей. Кроме того, будет выделено более 100 миллионов рублей на капитальный ремонт многоквартирных домов.

Далее Вячеслав Гладков встретился с губкинцами и поделился своими впечатлениями в социальных сетях.

«Начиная с февраля во время рабочих поездок в район собираю жителей, чтобы узнать, что их тревожит, на что в первую очередь следует обратить внимание. Встречи очень нужны, чтобы услышать жителей, разобраться в проблемах, с которыми они сталкиваются. Встреча очень понравилась. Губкинцы спокойные, уверенные, рассудительные и добрые люди», — написал Вячеслав Гладков.

При этом руководитель региона сообщил, что самые сложные вопросы, с которыми обратились жители, были связаны с водой и водоотведением.

Во время поездки Вячеслав Владимирович познакомился с большой и дружной семьёй Фоминых, которые оформили социальный контракт. Людмила Сергеевна вместе с супругом воспитывают шестерых детей. Возраст у ребят разный, поэтому ловко управляться с ниткой и иглой ей приходилось часто.

Теперь любимое дело — основа семейного бизнеса. Людмила Сергеевна ухаживала за больным мужем, одновременно работая из дома. В этом ей помог соцконтракт. На полученные средства было приобретено необходимое оборудование: швейная машинка, оверлок, парогенератор, гладильная доска. Появилась возможность делать одежду на заказ. Сейчас заказов много, в планах открыть интернет-магазин.

«Соцконтракт, конечно, не решит все проблемы отдельной семьи, но он помогает создать выгодные условия для их решения», — подчеркнул руководитель региона.

По материалам <https://belregion.ru> и [https://vk.com/gladkov\\_vv](https://vk.com/gladkov_vv)

## Уважаемые сотрудники и ветераны пограничной службы!

Поздравляю вас с профессиональным праздником — Днём пограничника!

Этот день мы, белгородцы, отмечаем с особыми чувствами. Ведь с давних времён наша земля служила южным форпостом России. Наши предки были первыми пограничниками и надёжно оберегали рубежи государства.

Сегодня белгородские защитники границ с честью продолжают традиции своих далёких предшественников, стоят на страже безопасности страны, охраняют её от угроз. Приятно отметить, что в выполнении служебных задач вы всегда обеспечиваете высокую эффективность. Благодаря вам мы, жители приграничного региона, чувствуем себя спокойно и уверенно.

В этот день мы благодарим все поколения защитников рубежей страны. И конечно, наш общий поклон — участникам Великой Отечественной войны, тем, кто в июне 1941 года первым принял на себя удар врага на границе нашей Родины. Дорогие ветераны! В текущем году исполняется 80 лет вашему беспримерному подвигу. Мы всегда будем хранить его в своих сердцах!

Дорогие пограничники! От лица всех белгородцев желаю вам крепкого здоровья, счастья и благополучия в семьях, успехов в нелёгкой службе! И, конечно же, побольше спокойных будней!

**Вячеслав Гладков,**  
временно исполняющий  
обязанности губернатора  
Белгородской области

## Праздник стражей границы

День пограничника отмечается в России 28 мая. Несмотря на ограничительные меры, связанные с распространением коронавирусной инфекции, у Вечного огня в Алле Героев состоялось возложение цветов.

В мероприятии приняли участие врио главы администрации Губкинского городского округа Михаил Лобазнов, председатель Совета депутатов Галина Колесникова, офицеры запаса, участники локальных военных конфликтов, представители органов местного самоуправления, общественных организаций городского округа.

«Пограничники — это наша передовая, это те войска, которые первыми встречаются с неприятелем, посягающим на нашу Родину. Служба на границе является одной из самых сложных и по задачам, и по тем условиям, в которых их приходится выполнять. Во все времена защита границы была уделом мужественных, отважных людей, искренне любящих свою страну. Ограничительные меры ещё не сняты, но сегодня здесь собралось погра-



ФОТО НАТАЛЬИ ХРИСТОСЛАВЕНКО



ничное братство. Уверен, что губкинские парни, которые сегодня проходят воинскую службу, будут достойными её продолжателями», — отметил Михаил Лобазнов.

Свою службу Владимир Генец начал на восточной границе с Китаем, затем был Афганистан, Средняя Азия и Казахстан. Вернулся в звании старшины. На груди у него наряду с другими медалями самая главная — «За боевые заслуги».

«Медаль получил в Афганистане. Осуществляли провод наших войск. На одном из блокпостов напали душманы. Начался бой. Здесь её и заслужил. С 1982 года на дембеле. День пограничника праздную обязательно. Собираются все наши у Вечного огня, возлагаем цветы, бываем на кладбище, встречаемся с сослуживцами, вспоминаем былые годы, общаемся. Уверен, что бывших погранцов не бывает, и если бы сегодня снова довелось служить, то это были бы лишь погранвойска», — делится Владимир Иванович.

Наталья Христовлаивенко

## Онлайн-голосование стартовало

Предварительное голосование политической партии «Единая Россия» стартовало 24 мая. Оно проходит в онлайн-формате и продлится до 30 мая. Жители Губкинского городского округа вне зависимости от партийной принадлежности могут сформировать список партии на предстоящих выборах в Госдуму.

Все, кто зарегистрировался на портале предварительного голосования rg.er.ru при помощи аккаунта Госуслуг смогут сформировать региональную часть списка партии «Единой России», определить кандидатов по двум одномандатным округам на выборы в Госдуму. Каждый участник на портале увидит несколько видов бюллетеней и сможет проголосовать за кандидатов, чьи позиции разделяет.



**Директор ЦКР п. Троицкий  
Ирина Руденко:**

«Праймериз — это отличная возможность познакомиться с кандидатами, изучить их позицию, и определиться с будущим выбором. Мы выбираем депутатов Государственной Думы — это очень ответственно и важно, ведь это должен

быть, не просто компетентный специалист, а человек неравнодушный, душой болеющий за всё, что происходит у нас в регионе, в стране. Очень удобно, что предварительное голосование проходит в онлайн-формате. Не нужно тратить много времени, одно нажатие кнопки и ты уже отдал предпочтение достойному кандидату, который в дальнейшем сможет представить наши интересы».



**Начальник отдела информирования и организации профессиональной подготовки Губкинского Центра занятости населения Раиса Феофилова:**

«Голосование на праймериз «Единой России» — это прекрасная возможность заранее познакомиться с кандидатами, изучить их деятельность, а затем выбрать нужного, наиболее активного, деятельного, который сможет многое сделать для нашей страны, региона, округа. Всегда участвую в выборах, не пропустила и праймериз. Уже определилась и проголосовала за кандидатов. Для партии же предварительное голосование позволяет выявить лидеров, увидеть, какие акценты расставляют люди, прислушаться к их мнению, ведь только это вызывает доверие к партии».

## «Чудо остров» появится в Троицком

Заседание местной конкурсной комиссии по определению лучшего общественно значимого проекта первичных отделений Белгородского регионального отделения партии «Единая Россия» состоялось в Губкинском городском округе 24 мая.

На территории Белгородской области уже третий год проводится конкурс общественно значимых проектов. В этом годукратно увеличилось финансирование проектов — более 6,5 млн рублей.

Для участия в конкурсе поступило 19 заявок от первичных отделений партии Губкинского городского округа. Темы предоставленных проектов касались благоустройства территорий, устройства детских игровых площадок, спортивных площадок, развития патриотизма — увековечения памяти комсомольско-молодёжной группы подпольщиков в хуторе Кочки Губкинского района.

«В этом году изменился подход к формированию проектов. Нам представлена возможность выбора: не-

сколько небольших проектов или один большой. Все проекты интересные, каждый из них помогает решать проблемы людей и перед нами стоит задача выбрать актуально значимый для населённого пункта», — сказал секретарь Губкинского местного отделения партии «Единая Россия» Игорь Белоусов.

Местная конкурсная комиссия определила победителя — им стало первичное отделение № 48 улицы Центральная посёлка Троицкий (секретарь первичного отделения Светлана Гончарова). Тема проекта — создание современной детской игровой площадки «Чудо остров» в центральном парке посёлка Троицкий.

Посёлок Троицкий — самый крупный населённый пункт Губкинского городского округа. Одна шестая жителей посёлка — дети. По данным опроса, 77% жителей считают, что для физического и познавательного развития детей необходимо обустроить многофункциональные детские игровые комплексы с безопасным покрытием.

**Губкинское местное отделение  
партии «Единая Россия»**

## Ищем жителей осаждённого Севастополя

В настоящее время Департаментом труда и социальной защиты населения города Севастополя проводится работа по реализации распоряжения Президента Российской Федерации от 11.02.2021 г. № 36-рп об осуществлении единовременной выплаты лицам, награждённым знаком «Житель осаждённого Севастополя».

Сообщаем, что согласно ч. 1 ст. 1 Закона города Севастополя от 20.04.2017 г. № 339-ЗС «О жителях осаждённого Севастополя» к категории «Житель осаждённого Севастополя» относятся гражда-

не Российской Федерации, иностранные граждане и лица без гражданства, которые во время обороны города Севастополя с 30 октября 1941 года по 4 июля 1942 года проживали на его территории.

Просим граждан, проживающих на территории Губкинского городского округа, награждённых знаком «Житель осаждённого Севастополя», а также тех, которые могут претендовать на установление статуса «Житель осаждённого Севастополя» обратиться в управление социальной политики по адресу: г. Губкин, ул. Мира, д. 14, тел. 2-10-81.

## Жизненный принцип — не стоять на месте

Хрупкая девчонка с неуёмной энергией и железным характером. Знакомьтесь: начальник участка приёма промышленных отходов УЭКиООС Евгения Абрамова.

В Губкине, а затем и на Лебединском ГОКе Евгения Абрамова оказалась неожиданно для себя — так сложились обстоятельства в родной Донецкой области.

— Ситуация на родине закалила характер, изменила взгляды на жизнь. Наверное, благодаря натуре, знаниям и навыкам в незнакомом городе за шесть лет удалось добиться признания, — считает Евгения.

Биохимик по образованию устроилась лаборантом химического анализа в управление экологии и охраны окружающей среды Лебединского ГОКа. Уже через год Евгения Абрамова пошла на повышение — стала начальником участка приёма промышленных отходов. Сейчас активно участвует в реализации инвестиционного проекта расширения полигона для захоронения отходов.

— Работа интересная — каждый день появляются новые задачи. К тому же постоянно раздвигаю горизонты: осваиваю смежные профессии и стараюсь стать универсальным специалистом. Например, во время реализации проекта приобрела навыки по работе со сметной документацией, углубила познания в технологии строительства полигона, — рассказала Евгения.

Её жизненный принцип — постоянно идти вперёд не позволяет ходить по

кругу «работа — дом». Как эколог Евгения Абрамова старается сохранить красоту окружающего мира. Так, несколько лет назад разработала программу «Кленовый день».

— Вместе с добровольцами освободили территорию заповедника «Белогорье» от опасного для местной экосистемы американского клёна. Два года назад эта акция реализовывалась на корпоративном уровне участниками первого слёта волонтеров. С минимальными затратами получили максимальный эффект, — убеждена Евгения.

В 2018 году лебединский эколог в составе команды участников Корпоративного форума молодёжных инициатив разрабатывала проект по регенерации отработанных масел и оказалась в числе призёров. Недавно стала лауреатом всероссийского конкурса «Инженер года — 2020».

А ещё Евгения Абрамова реализовала детскую мечту стать учителем: ведёт внутренние тренинги Металлоинвеста.

— Разрабатываем и проводим тренинги экологической направленности для работников компании. Учю взрослых людей, поэтому подход к преподаванию иной, чем при работе с детьми, это ещё одна интересная задача для меня, — рассказывает эколог.

Сейчас перед Евгенией новый рубеж — участие в конкурсе на вступление в молодёжный парламент Белгородской области. Уверена, что таким образом сможет напрямую влиять на события не только в городе, но и в регионе, а



ФОТО АЛЕКСАНДРА БЕЛАШОВА

значит, реализовать ещё больше полезных проектов.

— Нравится участвовать в программах, акциях. Считаю, что только так можно развиваться и достичь результатов в профессиональной и общественной деятельности, — убеждена Евгения Абрамова.

Все её начинания поддерживает су-

руг — главный специалист по надёжности центра ТОиР БВУ Артём Абрамов. Помогает справиться с сомнениями, настаивает на победу и мама.

С такой опорой у героини нашей истории всё задуманное обязательно получится!

**\*Наталья Хаустова**

## «ПРОдвижение» — перспектива есть

17 мая Бизнес-школа Лебединского ГОКа распахнула двери для всех: рабочих, специалистов и управленцев. Обучение открывает новые возможности на пути к самосовершенствованию и карьерному росту.

Под звуки первого звонка управляющий директор Лебединского ГОКа Сергей Немыкин разрезал традиционную красную ленточку — Бизнес-школа открыта! 17 человек сели за парты, чтобы изучить новые инструменты и методы, которые необходимы для дальнейшего личностного и профессионального роста.

Как отметил директор по персоналу Лебединского ГОКа Александр Плешков, Бизнес-школа «ПРОдвижение» — совместный кросс-функциональный проект дирекции по развитию Бизнес-Системы и дирекции по персоналу:

— Вместе мы заинтересованы, чтобы каждый работник мог быстро и качественно обучаться, развиваться и достигать успеха в компании. С профессиональным ростом повышаются и требования к уровню компетенций. На этом пути различные программы Бизнес-школы будут сопровождать каждого сотрудника.

Ведущий специалист управления подбора и развития персонала, HR-партнёр Бизнес-Системы Евгения Семенова поясняет:

— Программы Бизнес-школы разрабатываются с учётом потребностей бизнеса. В первую очередь это развитие компетенций с той скоростью, которую требует бизнес, во-вторых, формирование культуры непрерывных улучшений, в-третьих, вовлечение каждого работника в развитие Бизнес-Системы. «ПРОдвижение» предлагает спектр программ для различных категорий и уровней работников и охватывает направления: бережливые технологии, разработка стратегии, каскадирование целей, управление себестоимостью и проектами — то, что необходимо для личной эффективности, повышения производительности и в итоге достижения стратегических целей компании.

Срок освоения стартовой программы обучения — месяц. В течение пяти дней слушатели курса изучают теорию, подкреплённую практическими тренировками, следующие две недели отведены на выполнение домашних заданий на рабочих местах, завершающий этап — четвёртая неделя в Бизнес-школе — подведе-



ФОТО ВАЛЕРИЯ ВОРОНОВА

ние итогов, обсуждение приобретённого опыта и защита реализованных проектов. Параллельно учиться смогут сразу несколько групп — после того как теоретический курс освоит одна команда, места за партами займёт следующая.

— Эта программа Бизнес-школы направлена на то, чтобы в короткий срок обучить методологии инструментов Бизнес-Системы большое число работников комбината: от рабочего персонала до менеджеров, — рассказал директор по развитию Бизнес-Системы Сергей Стрельников.

Тренеры — лучшие выпускники навигации БС. На сегодняшний день 103 человека получили опыт интенсивной работы в ходе восьми волн программы развития Бизнес-Системы, ещё 55 задействованы в ней сейчас.

— Первая программа включает 23 тренинга, направленных на развитие основных компетенций: лидерские качества, работа с сопротивлением, коммуникации и многое другое. Также будем обучать инструментарию Бизнес-Системы, работе с программами PowerPoint, Microsoft Excel, системой SAP. При необходимости создадим дополнительные учебные направления: будем набирать группы, смотреть над чем необходимо поработать и конкретно под потребно-

сти компании разрабатывать тренинги. Упор делаем на использование интерактивов — бизнес-игр, lean-тренажёров, бизнес-кейсов, — рассказала руководитель Бизнес-школы, старший эксперт ДРБС Александра Симон.

В финале обучения каждый ученик Бизнес-школы, успешно сдавший экзамены, станет обладателем соответствующего сертификата, а также сможет участвовать в аттестации на получение корпоративного сертификата в области развития БС. Эти достижения станут рекомендацией при рассмотрении кандидатуры на вышестоящие должности.

Сергей Немыкин, управляющий директор Лебединского ГОКа:

«Миссия Металлоинвеста — быть основой эволюции современной металлургии для будущих поколений. В достижении этой цели важна роль каждого сотрудника. Уже сегодня нужно подготовить команду лебединцев, которые хотят совершенствоваться, готовы мыслить и действовать стратегически, чтобы внедрять инновации в производство. И мы создаём условия для развития. За такими людьми будущее Лебединского ГОКа, они завтрашние руководители и высококлассные профессионалы.»

\*Наталья Хаустова

## Лебединские богатыри

60 силачей из 15 команд подразделений Лебединского ГОКа собрались, чтобы побороться за лидерство в ежегодном конкурсе комбината «А ну-ка, парни!».

В этом году конкурс посвятили 76-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Впервые традиционные состязания провели на территории оздоровительного комплекса «Лесная сказка». Силу, ловкость и командный дух ребят испытывали на разборке-сборке автомата Калашникова, полосе препятствий и перетягивании каната.

— Самое сложное в разборке-сборке автомата — перебороть волнение. Движения отточены до автоматизма, и если не волноваться, то всё будет нормально, — делится опытом Николай Карпущенко, электромонтёр УРМЭО.

Как отметили судьи, с первым испытанием все справились достойно, ребята из года в год улучшают результаты. В этот раз лидером в разборке-сборке автомата стала команда завода Руслийм.

Второй вид — полоса препятствий. В этом году организаторы её усложнили, добавив новые элементы и этапы.

Сначала прыжок в длину с места, затем ползком девять метров под сеткой. Далее без передышки 15 отжиманий, бег по автошинам (шаг в каждую), метание гранаты на 10 метров. И это только по-

ловина пути! На очереди стрельба из положения стоя — нужно поразить пять мишеней. И силовой экстрим: участнику необходимо 10 раз перевернуть шину от трактора, которая весит 27 килограммов. И последний этап эстафеты — прыжки через барьеры.

— Проверка на выносливость — эстафета тяжелее по сравнению с прошлыми соревнованиями. И это хорошо — все-таки участники конкурса «А ну-ка, парни!» должны быть физически развиты, — считает Андрей Кривошеев, дробильщик ДСФ.

Успешно преодолев препятствия, золото завоевали спортсмены из управления по ремонту механического и электроэнергетического оборудования.

Перетягивание каната — заключительный этап состязания лебединских богатырей. Равных здесь не оказалось дружине центра ТООР ГТК.

— В таком составе первый год выступаем. Тренировок как таковых не было, думаю, помог боевой настрой, — уверен Роман Чкалов, слесарь по ремонту и обслуживанию экскаватора центра ТООР ГТК.

В общекомандном зачёте лучшей стала четвёрка электромонтёров из управления по ремонту механического и электроэнергетического оборудования.

— Не ожидали, что выиграем. Поз-



ФОТО НИКОЛАЯ РЫБЦЕВА

тому победа вдвойне приятна. Мы долго к этому шли, упорно тренировались. И ещё — у нас очень дружный коллектив, — открыли секрет успеха ребята.

На втором месте — богатыри управления железнодорожного транспорта, на третьем — сборная центра ТООР ФК. Дипломами и подарками также отметили победителей в каждом виде — личников и команды.

После награждения разошлись не сразу: ещё не остыли эмоции — обсуж-

дали, поздравляли друг друга, желали скорейшей встречи.

Сергей Немыкин, управляющий директор АО «Лебединский ГОК»:

«Конкурс «А ну-ка, парни!» воспитывает командный дух, патриотизм, волю к победе. Такие соревнования, несомненно, укрепляют корпоративную сплочённость и, что немаловажно, поддерживают здоровый образ жизни.»

\*Елена Тиклюк, Екатерина Тюпина



## «Горячая линия»

В преддверии старта летней оздоровительной кампании, в период с 31 мая по 11 июня специалистами территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Белгородской области в Губкинском районе по телефонам: 8(47241) 5-10-56, 8(47241) 5-11-51 будет осуществляться консультирование в рамках работы «горячей линии» по вопросам качества и безопасности предоставления услуг детского отдыха. Специалисты помогут родителям выбрать организацию для безопасного отдыха детей, расскажут о требованиях, предъявляемых к летним оздоровительным учреждениям, где приобрести путёвку в лагерь, какие прививки и медицинские документы должны быть в наличии, как собрать ребёнка в лагерь и т.д.

## УВАЖАЕМЫЕ ГУБКИНЦЫ!

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «СЕЛЬСКИЕ ПРОСТОРЫ» НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 2021 ГОДА.

Газету можно выписать в почтовых отделениях и у почтальонов по цене 431 рубль 76 копеек.

**ВАКЦИНАЦИЯ – ЭФФЕКТИВНАЯ ЗАЩИТА ОТ COVID-19**

**Почему важно вакцинироваться?**

- Вакцина защищает от болезни и тяжелой реабилитации после COVID-19
- Формируются устойчивые антитела к коронавирусу
- Больше вакцинированных – выше коллективный иммунитет

**Как вакцинироваться?**

- Записаться на сайте gosuslugi.ru или по телефону поликлиники
- Выбрать удобное время и пункт вакцинации
- Прийти с паспортом и СНИЛС
- Пройти медосмотр на месте вакцинации
- Вакцинироваться и стать защищенным от COVID-19

**Пункты вакцинации в Губкинском городском округе**

- Поликлиника, г. Губкин, ул. Чайковского, 21 ☎ 7-66-55
- Лечебно-диагностический центр, г. Губкин, ул. Чайковского, 22 ☎ 3-91-05, 3-99-00
- Главный лечебный корпус, г. Губкин, ул. Чайковского, 20 ☎ 7-69-48
- Поликлиника, г. Губкин, мкр. Лебеди, ул. Л. Чапаева, 9 ☎ 6-33-74
- Трехская амбулатория, с. Трехский, ул. Маледежан, 15 ☎ 7-86-06
- Скоростная участковая больница, с. Скоростное, ул. Гагарина, 7 ☎ 6-73-14
- Боброводорская амбулатория, с. Бобровы Дворы, ул. Белгородская, 95 ☎ 6-60-27
- Архангельская амбулатория, с. Архангельское, ул. Центральная, 4 ☎ 6-47-84
- Историческая амбулатория, с. Историческое, ул. Юбилейная, 28 А ☎ 6-41-35

Запись на бесплатную вакцинацию против COVID-19 на сайте [www.gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru)

**Вакцина защищает тебя и твоих родных**

ПЕРЕД ВАКЦИНАЦИЕЙ ПРОТИВ COVID-19 ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ С ВРАЧОМ

## Безопасность на воде — в приоритете

Купаться в неизвестных водоёмах и необследованных местах опасно! Об этом должен помнить каждый.

Все граждане, отдыхающие у водных объектов, должны соблюдать основные правила поведения. На пляжах и в других местах отдыха на водоёмах запрещается: купаться в местах, где выставлены щиты (аншлаги) с предупреждающими и запрещающими знаками и надписями, заплывать за буйки, обозначающие границы плавания и санитарную зону водохранилищ; подплывать к моторным, парусным, вёсельным лодкам и другим плавательным средствам; прыгать в воду с катеров, лодок, причалов, а также сооружений, не приспособленных для этих целей; загрязнять и засорять водоёмы и берега; распивать спиртные напитки, купаться в состоянии алкогольного и наркотического опьянения; приводить и купать собак и других животных в места отдыха людей на водных объектах; оставлять на берегу, в местах для переедания мусор; подавать сигналы ложной тревоги; играть с мячом и в другие спортивные игры в не отведённых для этой цели местах, не допускать действия, связанные с нырянием и захватом купающихся; плавать на досках, брёвнах, лежаках, автомобильных камерах, надувных матрасах и других, не приспособленных для этого средствах; ловить рыбу в



Фото uandex.ru

местах купания; заезжать на территорию отдыха людей на водных объектах на всех видах автотранспорта. Строго запрещается использовать в зонах купания маломоторные суда (в том числе, водные мотоциклы). Особое внимание взрослые должны уделять детям во время отдыха на водоёме! Взрослые обязаны не допускать купания детей в не проверенных и неустановленных местах, плавать на неприспособленных для этого средствах, играть и шалить в воде. А также не допускать других нарушений правил безопасности на воде. Купание детей, особенно малолетних, проводится под непрерывным контролем взрослых. В соответствии со статьей 6.29 закона Белгородской области от

04.07.2004 года № 35 «Об административных правонарушениях на территории Белгородской области» — «Купание в запрещённых местах, где выставлены щиты (аншлаги) с запрещающими знаками и надписями», предусмотрена административная ответственность граждан в виде наложения административного штрафа в размере 500 рублей.

При повторном совершении административного правонарушения в течение 1 года — накладывается взыскание в размере 1000 рублей.

В случае чрезвычайной ситуации сообщайте по телефонам: 101, 103 или 112.

МКУ «Управление по делам ГО и ЧС Губкинского городского округа»

## Пять памятников разрушены злоумышленниками в селе Рябиновка



ФОТО ИЗ АРХИВА МАРИИ ТУРКИНОЙ

Вопиющее происшествие произошло в ночь на 9 мая в селе Рябиновка Губкинского городского округа. Как сообщила дочь ветерана Великой Отечественной войны, жительница Москвы Мария Ивановна Туркина (Бредихина), она приехала в канун Дня Победы на свою малую родину, чтобы навестить могилы родных. Придя на кладбище, она застала ужасное зрелище.

Злоумышленники раскололи пять гранитных памятников. От рук вандалов пострадали монументы ветерана Великой Отечественной войны Ивана Ивановича Бредихина, участницы Великой Отечественной войны Евгении Ильиничны Бредихиной, Василия Ивановича Бредихина, который служил и погиб 9 октября 1969 года на советско-китайской границе, труженицы тыла Елены Ивановны Бредихиной и Николая Ивановича Бредихина.

Мария Ивановна обратилась с заявлением в полицию. На место выезжала следственно-оперативная группа с кинологом. Полицией возбуждено уголовное дело. Надеемся, что совершившие преступление понесут заслуженное наказание.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

**1 ИЮНЯ 2021 ГОДА с 12 до 13 часов** в общественной приёмной Губкинского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» (г. Губкин, ул. Дзержинского, д. 92) **состоится тематический приём граждан** по вопросам материнства и детства. Приём ведёт **Людмила Андреевна ЛИХАЧЕВА**, начальник отдела по назначению и выплате пособий на детей управления социальной политики. **Справки и предварительная запись по телефону: 2-53-07.**

## ИЗВЕЩЕНИЕ

**4 ИЮНЯ 2021 ГОДА с 12:00 до 14:00** в общественной приёмной Губкинского местного отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ-ПАТРИОТЫ (ул. Космонавтов, 10) **приём граждан будет вести депутат Совета депутатов Губкинского городского округа третьего созыва Сергей Александрович КУРЧИН** и помощник руководителя фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Государственной Думе С.М. Миронова по работе в Белгородской области **Людмила Владимировна МИШИНА**. **Справки и предварительная запись по тел.: 4-49-23, 8-920-555-15-67 (с 9:00 до 13:00).**

## ИЗВЕЩЕНИЕ

**5 ИЮНЯ 2021 ГОДА с 10 до 12 часов** в общественной приёмной Губкинского местного отделения партии «КПРФ» (ул. Мира, д. 19) **приём граждан будет проводить депутат Совета депутатов Губкинского городского округа третьего созыва Владимир Михайлович ЧЕРНОВ**. **Справки и предварительная запись по телефону: 2-25-18.**

Товары и услуги сертифицированы

## ПРОДАЁТСЯ КОМБИКОРМ

для цыплят от 0 до 3 недель — 1 мешок (30 кг) — 1000 руб.; общего назначения для с/х животных и птицы — 1 мешок (30 кг) — 600 руб. Можно купить в г. Губкине, ул. Алёхина, д. 4 (Автомоечный комплекс «5 звёзд»), в с. Ивановка (бывший ток), с. Тёплый Колодезь (бывший ток), с. Скоростное (помещение автостанции, рядом с бывшим постом ГАИ) Губкинского р-на Белгородской обл., и в с. Мантурово, ул. Маяковского, д. 18 (магазин «Воронежский») Курская область, г. Короча (центральный рынок, пав. № 65). **Т. 8-920-576-11-22.**

**ПШЕНИЦА, ЯЧМЕНЬ, ОВЁС, КУКУРУЗА, ЖМЫХ, ЖОМ. ДОСТАВКА.** **Т. 8-920-202-91-09.**

**ЗАКУПАЕМ старые перыны, подушки в любом состоянии, свежее перо — сухое и мокрое. Выезд на дом.** **Т. 8-918-582-56-94 (Никита).**

**КУПЛЮ лошадь, жеребёнка, говядину, баранину.** **Т. 8-910-226-19-99.**

**КУПЛЮ лошадь, жеребёнка для с/х работ, говядину, баранину.** **Т. 8-910-030-88-85, 8-961-164-17-77.**

**РЕКЛАМА В «СП»: 5-52-03, 5-73-83.**

**ВЫКУП автомобилей в любом состоянии.** **Т. 8-951-154-94-38.**

**ПРОДАЮТСЯ телята. Доставка бесплатная.** **Т. 8-960-695-05-51, 8-960-695-05-90.**

**ПРОДАМ тёлку 2 месяца. с. Морозово.** **Т. +7 (929) 000-28-03.**

**Телята чёрно-белые, безрогие.** **Т. 8-920-731-22-12.**

**Телята породистые.** **Т. 8-920-050-88-23.**

**ПРОДАМ козлика.** **Т. 8-951-138-98-54.**

**ПРОДАЮТСЯ бройлерные цыплята, индюшата, утята, гусята.** **Т. 8-910-327-04-49.**

## Уважаемые жители района!

**ОМВД России по городу Губкину приглашает граждан на службу в органы внутренних дел Российской Федерации на должности:**

- полицейского патрульно-постовой службы полиции;
- оперуполномоченного отдела уголовного розыска;
- оперуполномоченного отделения экономической безопасности и противодействия коррупции;
- полицейского отделения охраны и конвоирования изолятора временного содержания.

Гарантируется стабильная заработная плата (с систематическим повышением по выслуге лет), ежемесячная надбавка за особые условия службы, премирование; различные графики несения службы; льготный порядок предоставления детям сотрудников мест в дошкольных учреждениях, а также в летних оздоровительных лагерях; обязательное страхование жизни и здоровья; бесплатное медицинское обслуживание (в том числе членов семьи).

**По всем интересующим вопросам обращаться по телефонам: 6-55-41, 5-52-64, 8-903-887-49-09, 8-999-421-56-54.**

**ПОЗДРАВЛЯЕМ!**

Дорогую и любимую маму и бабушку  
**Любовь Ивановну Михневу**  
из с. Истобное  
**поздравляем с 70-летием!**

Опять ты всех нас собрала,  
Опять ты плачешь, улыбаясь.  
Ты стол накрыла и ждала,  
Чтоб встретилась семья большая.  
Тебя мы будем поздравлять,  
И называть тебя любимой,  
Здоровья крепкого желать,  
А ты, как прежде, столь ранима.  
Поздравят дети, а потом  
Стихи прочтут тебе и внуки...  
А ты заплачешь, как всегда,  
А я ж целую твои руки.  
У нас ведь нет тебя родней,  
А ты одна на миллион,  
Прими от внуков и детей  
Огромный наш земной поклон.

Дочь Людмила и её семья

Дорогую и любимую маму и бабушку  
**Любовь Ивановну Михневу**  
из с. Истобное  
**поздравляем с юбилеем!**

Мамочка наша родная, любимая,  
Бабушка славная, незаменимая,  
С днём рождения тебя поздравляем,  
Всяческих благ в твоей жизни желаем:  
Чтобы ты никогда не болела,  
Чтобы ты никогда не старела,  
Чтобы вечно была ты для нас молодой,  
Весёлой и доброй, и нежной такой.  
Целуем мы добрые, славные руки,  
С любовью к тебе — твои дети и внуки.

Дочь Наталья и её семья

Дорогую и любимую маму и бабушку  
**Любовь Ивановну Михневу**  
из с. Истобное  
**поздравляем с юбилеем!**

Спасибо, мамочка родная,  
Что родила меня на свет.  
Как без тебя б была, не знаю,  
Живи и радуй нас сто лет!  
Тебе желаем счастья море,  
Здоровья, сил и теплоты,  
Чтоб не встречалось в жизни горе,  
Чтоб улыбалась вечно ты.  
Вторую молодость встречая,  
Сумей с нею по полной взять,  
А мы всегда с тобой, родная,  
Твоя дочурка, внуки, зять.

Дочь Светлана и её семья

Дорогую и любимую маму и бабушку  
**Любовь Ивановну Михневу**  
из с. Истобное  
**поздравляем с юбилеем!**

Не счесть пожеланий тебе в этот час,  
Всех слов поздравлений не счесть.  
Спасибо большое тебе от всех нас,  
Спасибо, что ты у нас есть!  
Растила ты нас, не жалея себя,  
Всё лучшее нам отдавала.  
Мы любим и крепко целуем тебя,  
Как в детстве ты нас целовала.  
Пусть в жизни твоей будет всё хорошо,  
Крепись, не сдавайся напастям,  
Улыбкой нас радуй ещё и ещё,  
Дай Бог тебе силы и счастья!

Сын Сергей и его семья

Дорогую и любимую бабушку и прабабушку  
**Любовь Ивановну Михневу**  
из с. Истобное  
**поздравляем с юбилеем!**

С юбилеем тебя поздравляем  
И хотим мы сказать от души,  
Ценим, любим и все уважаем  
И, конечно, добавить спешим:  
Быть здоровой, весёлой, прелестной,  
Никогда-никогда не грустить,  
Семь десятков ведь возраст чудесный —  
Для себя наконец-то пожить!  
Больше смеха, добра, позитива,  
Неба чистого, солнца, тепла,  
Долгих лет тебе, жизни счастливой,  
Улыбаться, ведь красят года!

Внучка Марина, внук Виктор и их семьи

**КАССА** взаимопомощи  
**НОВИЧКАМ ВЕЗЁТ!** **0,4%**  
www.kreditkassa.ru  
г. Губкин, ул. Кирова, д. 36 (вход совместно с Фикс прайс) ☎ 8 (980) 378-96-10 **ДЕНЬГИ БЕЗ СТРАХОВОК**  
Займ на условиях «Новой займашки» предоставляется гражданам РФ в возрасте от 18 лет при первом обращении в организацию. Займ предоставляется наличными денежными средствами на срок 32 дня, размер займа составляет от 1 тыс. руб. до 10 тыс. руб. Процентная ставка с 1 по 10 день пользования займом составляет 0,4% в день (146% для невисокосного или 146,4% годовых для високосного года), с 11 дня пользования займом процентная ставка составляет 1% в день (365% для невисокосного или 366% годовых для високосного года); для пенсионеров по старости и выслуге лет 0,7% в день (253,5% для невисокосного или 256,2% годовых для високосного года). Займы предоставляются ООО МКК «КБ Пятый Элемент Деньги» ОГРН 1154025001316 (зарегистрировано в реестре МФО 651503029006503 от 25 мая 2015 г., сайт www.Selenniy-mlb.ru).

Товары и услуги сертифицированы

**Перетяжка и ремонт мягкой мебели.**  
Изменение дизайна. Большой выбор тканей.  
**Вызов мастера — бесплатно.**  
Т. 8-951-084-48-48.

**МОНТАЖ КРЫШ**  
**САЙДИНГ**  
**ФУНДАМЕНТ**  
**РАССРОЧКА (0%)**  
У нас можно приобрести сайдинг, металлочерепицу, профлист по низким ценам.  
**8-950-710-33-33**

Заводу пластиковых окон «ВЕКТОР ПЛАСТ» **ТРЕБУЮТСЯ** сборщики пластиковых окон и дверей. Т. 6-14-00.

**РЕМОНТ** холодильников **Выезд на дом.** Т. 8-980-522-21-00.

**ВОДOPPOBOD** **ОТОПЛЕНИЕ** **ЭЛЕКТРОМОНТАЖ** Т. 8-915-572-70-09.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН** **НА ВОДУ** под «ключ». Т. 8-920-587-55-75.

**А. Бурение скважин** на питьевую воду. Закупка и доставка насосов. Промывка. Т. 8-951-139-84-66.

**Асфальтирование** дворов, площадок из своего материала. Быстро, качественно. Т. 8-910-364-80-97.

**УКЛАДКА АСФАЛЬТА.** Телефон: 8-919-285-36-33.

Завод пластиковых окон **ВЕКТОР ПЛАСТ**  
**ОКНА** Цены от производителя! Гарантия 5 лет  
**ДВЕРИ** г. ГУБКИН  
тел: (47241) 6-14-00  
тел: (47241) 5-55-66  
**ВНИМАНИЕ!!!**  
**АКЦИЯ! АКЦИЯ!**  
**СЕЗОННЫЕ СКИДКИ!!!**  
За дополнительной информацией обращайтесь в офис продаж: **ЗАМЕР И ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО!!!**

**Песок, щебень. Навоз, перегной фасованный, 30 кг.** Т. 8-910-220-13-60.

**Навоз, перегной в мешках. Песок, щебень.** Т. 8-915-521-52-40.

**Доставка песок, щебень, отсев.** Т. 8-920-557-13-81.

**ПРОДАМ** песок, щебень, отсев, шлак, чернозём, блоки СКЦ, ж/б кольца.  
**УСЛУГИ МАНИПУЛЯТОРА:** стрела 5 т, дл. 6,20, г/п 15 т. Т.: 8-910-364-47-63, 8-952-429-21-28.

**РЕКЛАМА**  
В «СП»: 5-52-03,  
5-73-83.

**КОМПАНИЯ ООО «АГРО-ЛИДЕР» ПРИГЛАШАЕТ НА ВАХТУ**  
з/п 54000 руб.  
г. Белгород г. Старый Оскол  
✓ ГРУЗЧИКИ ✓ Бесплатное проживание  
✓ РАЗНОРАБОЧИЕ ✓ Бесплатные обеды  
✓ УПАКОВЩИКИ/-ЦЫ ✓ Еженедельные авансы  
✓ ПРОДАВЦЫ/РАБОТНИКИ ТОРГОВОГО ЗАЛА  
г. Белгород  
г. Старый Оскол 8-906-603-54-75  
8-958-680-80-21 8-905-677-53-47

**Приглашаем стать друзьями «Сельских просторов» в социальных сетях.**

В сеть магазинов «Красное-белое» **ТРЕБУЮТСЯ РАБОТНИКИ ТОРГОВОГО ЗАЛА.** Зароботная плата от 25 тыс. руб. Т. 8-904-536-33-77.

**Требуются рабочие на сбор клубники** Высокая заработная плата! Адрес: Белгородский р-н, с. Пушкарское, ул. Центральная, 27. Предоставляется общежитие. Тел.: +7 (904) 080-27-58.

**Санаторий «Дубравушка» Корочанского района**  
Источник здоровья, бодрости и великолепного самочувствия для всей семьи  
Санаторий осуществляет санаторно-курортную помощь по неврологии, гастроэнтерологии, терапии, травматологии и ортопедии, кардиологии, педиатрии, физиотерапии, пульмонологии.  
Подарочный купон каждому на спелеокамеру и экскурсионное обслуживание с 1.06.-31.08.2021 г. Скидки для пенсионеров до 5% и для постоянных клиентов до 7%. Контактные телефоны: 8(47231) 5-82-21; 5-82-20; 8-910-325-04-62. e-mail: dubravuchka@mail.ru, http://www.san-dubravushka.ru (ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ С ВРАЧОМ) Лицензия №ЛО-31-01-003142 от 16.12.2020 г.

**ВЫВОЗ МЕТАЛЛОЛОМА.** Телефон: 8-920-593-93-41.

**ПРОДАЮ ГАРАЖИ-ПЕНАЛЫ** Доставка. Установка. Т. 8-919-247-01-86.

**ОБЪЯВЛЕНИЕ**  
ИП К(Ф)Х «Ямская степь» предупреждает о проведении обработок пестицидами вблизи населённых пунктов: село Бобровы Дворы, село Лопухинка, село Дальняя Ливенка, село Богословка, село Казацкая Степь, село Присынки, село Заповедное, село Хворостянка, хутор Александровский, село Мелавое, село Солнцево, село Гуцино. Просим соблюдать осторожность.  
Обработка планируется на период с 24 мая 2021 года по 30 июня 2021 года. По возникающим вопросам просим обращаться по телефону: 8-961-173-87-77.

Администрация и Совет депутатов Губкинского городского округа выражают искреннее соболезнование главному специалисту отдела организации деятельности Совета безопасности Светлане Ивановне Дёминой в связи со смертью мамы.

Администрация и Совет депутатов Губкинского городского округа выражают искреннее соболезнование заместителю начальника отдела организационно-контрольной работы Наталье Алексеевне Чигаревой в связи со смертью брата.

«ТЯЖЁЛЫЕ» ДНИ: 30 мая (1:00-4:00), 31 мая (6:00-9:00)

**СЕЛЬСКИЕ ПРОСТОРЫ**  
Учредители: департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области; администрация Губкинского городского округа, Совет депутатов Губкинского городского округа, АНО «Редакция газеты «Сельские просторы».

И.о. главного редактора Н.Ю. Христовлаенко  
Издатель: АНО «Редакция газеты «Сельские просторы»  
Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций Белгородской области. Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации: серия ПИ №ТУ31-00328 от 2 августа 2018 г. Газета выходит по субботам.

Адрес редакции и издателя: 309186, Белгородская область, г. Губкин, улица Комсомольская, 33.  
Телефоны:  
— главный редактор ..... 5-70-73  
— зав. отделом общественно-политических проблем..... 5-72-85  
— главный бухгалтер..... 5-73-83  
— отдел рекламы/факс ..... 5-52-03  
Отпечатано в ООО «Губкинполиграфиздат». 309186, г. Губкин, улица Комсомольская, 35-а. Подписной индекс 50796  
Объём 2 п. л. Тираж 2200 Заказ 886  
В печать по графику — 15:00, подписано фактически в 14:30.

Публикуемые материалы не всегда совпадают с позицией журналистов. За содержание объявлений и рекламы отвечает рекламодатель. \* — рекламный материал.